





## Takes your health to heart

Medical advances that are making it easier for patients to get their health care on the go are now being taken to heart. Thanks to the advent of mobile devices, these patients are now able to get their health care on the go. Access to health care is now easier than ever.

**T**he advent of mobile devices has made it easier for patients to get their health care on the go. Thanks to the advent of mobile devices, these patients are now able to get their health care on the go. Access to health care is now easier than ever.

## REPORTAŽA IZ MAGDALENE U CONTACT-U

Pilot projekt EMH-a u Magdaleni, našoj poznatoj klinici za kardiovaskularne bolesti, privukao je dvočlani novinarski tim Ericssonovog časopisa Contact. Kao rezultat tog posjeta, reportaža koja sadrži razgovore sa svim glavnim sudionicima ovog projekta objavljena je na 4 stranice u 175 zemalja svijeta.

## PRIMJENA U POSLOVNIM SUSTAVIMA

Zaposlenici Ericssona u Indiji, njih 250, sudjelovali su nedavno u zanimljivom pilot projektu koji je integrirao mogućnosti EMH-a i Business Communication Suite (BCS) rješenja za poslovne sustave.

Tehnologijom je premoštena udaljenost od gotovo 2.000 km, između medicinskog osoblja u Bangaloreu i zaposlenika u New Delhiju. Svakom je zaposleniku omogućena 30 minutna zdravstvena konzultacija iz udaljene ordinacije, fizički smještene unutar tvrtke.

Heterogeni je sustav omogućio rezervaciju termina za sastanak s liječnikom, savjetovanje koje uključuje video i glasovnu komunikaciju, ispunjavanje upitnika te mjerenje vitalnih parametara poput krvnog tlaka, EKG-a ili tjelesne težine. Po završetku konzultacija sve napomene su spremljene u zapisima korisnika i lako dostupne u budućnosti.

Ovo je rješenje prilagođeno primjeni u različitim organizacijama koje dobivaju ekonomičan, brz i jednostavan način poboljšanja zdravstvene zaštite, dok je zaposlenicima istodobno omogućena privatnost i udobnost pregleda na daljinu.

## UČINKOVITA PREVENTIVA

Početkom listopada je DU, inovativni telekomunikacijski operator u Ujedinjenim Arapskim Emiratima, proširio usluge m-zdravstva za svoje zaposlenike.

Proširenje je dio inicijative „pametnog zdravstva“ pomoću koje bi zaposlenici u Dubaiu trebali ostvariti još veću korist od mobilnih zdravstvenih usluga. Naime, u suradnji s Ericssonom, tamošnja klinika omogućava svakom zaposleniku udaljeni nadzor i praćenje zdravstvenog stanja preko 3G mreže. Ova je usluga utemeljena upravo na EMH paketu prilagođenom za nadzor kroničnih bolesnika oboljelih od kardio-vaskularnih bolesti kao što su kongestivno zatajenje srca i kronične opstruktivne plućne bolesti. Osim toga, rješenje nudi i praćenje upravljanja osobnim životnim stilom, podršku za osobni wellness te, u konačnici, i praćenje

dijabetesa. U telekom tvrtci tvrde da, kroz aktualno partnerstvo s Ericssonom, sada mogu osigurati bolju preventivnu zdravstvenu zaštitu i rano otkrivanje kroničnih bolesti, na dobrobit svih zaposlenika.

Mobilna rješenja u zdravstvu, pa tako i EMH, dio su Ericssonove vizije umreženog društva u kojem će biti povezani svi uređaji koji mogu ostvariti dodatnu korist upravo od umrežavanja. Navedeni primjeri također pokazuju kako mobilne tehnologije već danas učinkovito odgovaraju rastućim izazovima suvremenog društva te pružaju realan potencijal za stvaranje bolje kvalitete života.



Pacijenti i liječnici uključeni u nagrađeni vijetnamski pilot projekt složili su se da je EMH vrlo jednostavan za upotrebu te da je korist od njega velika i obostrana.